

Празднование 70-летия Победы не заканчивается



18 мая состоялось очередное заседание **оргкомитета по подготовке и проведению мероприятий, посвященных празднованию 70-летия Победы в Великой Отечественной войне**

В его работе приняли участие заместитель главы администрации района В.А.Вылегжанина, представители районной больницы, Пенсионного фонда, Социального центра обслуживания населения, полиции, военкомата, начальники управления образования, культуры и молодежной политики администрации района, председатель районного совета ветеранов, главы Мурыгинского и Юрьянского городских поселений.

Главной темой заседания стало подведение итогов организации и проведения мероприятий, прошедших в преддверии и непосредственно в сам праздник – 9 Мая.

Вера Анатольевна, председатель оргкомитета, отметила, что все планируемые мероприятия выполнены в полном объеме. Проведено более тысячи мероприятий, охвачено более 12 тыс. человек.

В районе активно прошли акции «Бессмертный полк», «Знамя Победы», «Ветеран живет рядом», «Георгиевская ленточка», «Неделя добра», «Сады Победы». Хорошие отзывы от населения поступали по итогам проведения праздничных концертов, митингов, организованной 7 мая на площади у дома культуры в Юрье полевой кухни и т.п.

Вера Анатольевна отметила как никогда высокую активность и населения: «Неравнодушным к празднику Великой Победы не остался никто: ни школьники, ни взрослое население. Пожалуй, нет ни одного предприятия, которое не откликнулось бы и в той или иной степени не приняло бы участие в мероприятиях, посвященных празднованию Дня Победы».

О проделанной работе отчитались все члены оргкомитета.

Так Наталья Юрьевна Колпащикова, начальник управления культуры и молодежной политики, рассказала о наиболее крупных мероприятиях. Довела информацию о ремонте памятников. Отметила активность молодежи района.

По информации Любовь Николаевны Кривокорытовой, начальника управления образования, в праздничных мероприятиях были задействованы учащиеся всех образовательных учреждений района. Проведено 642 мероприятия. На концертах, конференциях, уроках истории, мужества и иных мероприятиях использовались копии Знамени Победы, которые есть во всех учреждениях образования. Школьники приняли активное участие в акции «Сады Победы» (посажено 108 саженцев яблонь), «Бессмертный полк», во вручении юбилейных медалей ветеранам и труженикам тыла. Помогали ветеранам по дому: укладывали дрова, прибирались и благоустраивали территорию вокруг.

В рамках акции «Вахта Памяти», в которой приняли участие 8 юрьянцев, удалось найти останки 16 бойцов Великой Отечественной войны.

Начальник управления Пенсионного фонда Наталья Ивановна Колотова рассказала, как силами сотрудников удалось организовать встречу ветеранов со школьниками. Ребята рассказывали стихи и показывали концертные номера. Мероприятие оставило самые теплые воспоминания.

О проведенной диспансеризации ветеранов, тружеников тыла, вакцинации их против гриппа рассказала заместитель главного врача Юрьянской районной больницы Екатерина Владимировна Решетникова.

Ладыгина Екатерина Николаевна, руководитель Центра по соц.обслуживанию населения района, доложила о проведенных обследованиях жилья ветеранов войны и тружеников тыла, по итогам которых составлено 263 акта. Сотрудники Центра приняли активное участие в акции «Ветеран живет рядом», поздравляли ветеранов на дому, вручали продуктовые наборы. Всего задействовано 348 граждан пожилого возраста.

О большой архивной работе, проведенной в преддверии празднования 70-летия Победы, рассказала начальник управления архивов администрации района Екатерина Михайловна Сафонова. Она отметила большой интерес населения к ветеранам войны, поиску информации о них.

С информацией также выступили представители военкомата и полиции. Итоги проведенных мероприятий по своим поселениям подвели главы Мурыгинского и Юрьянского городских поселений.

В рамках заседания оргкомитета членами были высказаны замечания по организации прошедших мероприятий и пожелания о дальнейшей работе. Так активную поддержку нашла тема по созданию мемориалов памяти героев войны – наших земляков: открытие мемориальных досок, увековечивание памяти воинов.

Вера Анатольевна поблагодарила членов оргкомитета за проведенную работу и выразила надежду на дальнейшее сотрудничество и взаимопомощь.

Много слов благодарности было сказано в адрес предпринимателей района, которые активно откликнулись и поддержали идеи оргкомитета. Спасибо им за спонсорскую помощь, которую они оказывают из года в год.

На этом юбилейный год Победы не заканчивается. Впереди – огромное количество мероприятий: акций, концертов, выставок, встреч, конкурсов, конференций и многого-многого другого.